[bookmark: _GoBack]Арбакова Диилек Токтончиновна – главный врач, врач дерматовенеролог высшей квалификационной категории, высшее, ГОУ ВПО МЗРФ «Алтайский государственный медицинский университет», 2001 г. специальность «Лечебное дело», квалификация «Врач».
Диплом ГБОУ ВПО АГМУ Минздравсоцразвития России о профессиональной переподготовке по программе «Организация здравоохранения и общественного здоровье» 2011г.
Сведения об аккредитации по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье, срок действия с 28.06.2022 г до 28.06.2027 г.
Сведения о сертификате по специальности «Дерматовенерология», срок действия с 28.05.2019 г. до 28.05.2024 г.  
 Диплом ГБОУВПО «Алтайский государственный медицинский университет» МЗРФ о профессиональной переподготовке право на ведение профессиональной деятельности в сфере косметологии 2015 г.
Сведения о сертификате по специальности «Косметология», срок действия с 01.04.2020 г до 01.04.2025 г.

Сакылова Айана Николаевна- заместитель главного врача по ОМР, врач-дерматовенеролог высшей квалификационной категории, высшее ГОУ ВПО «Алтайский государственный медицинский университет» 1996 г. по специальности «Лечебное дело», квалификация «Врач».
Диплом ГОУ ДПО Новокузнецкий ГИУВ о профессиональной переподготовке по программе «Организация здравоохранения и общественного здоровье»2010г.
Сведения об аккредитации по специальности «Общественное здоровье и организация здравоохранения», срок действия с 25.04.2023 г до 25.04.2028 г.
Сведения о сертификате по специальности «Дерматовенерология», срок действия 13.04.2020 г. до 13.04.2025 г. 
Диплом ГБОУ ВПО "Новосибирский государственный медицинский университет» МЗРФ о профессиональной переподготовке право на ведение профессиональной деятельности в сфере косметологии 2015 г.
Сведения о сертификате по специальности «Косметология», срок действия с 28.03.2020 г. до 28.03.2025 г.
Лукьянова Елена Владимировна – заведующая стационарным отделением- врач-дерматовенеролог высшей квалификационной категории, высшее ГБОУ ВПО «Алтайский государственный медицинский институт» 1991г. по специальности «Лечебное дело», квалификация «Врач».
 Сведения о сертификате по специальности «Дерматовенерология», срок действия с 13.04.2019г. до 13.04.2025

 	Шинкевич Ольга Васильевна – заведующая клинико-диагностической лабораторией- врач клинической лабораторной диагностики первой квалификационной категории, высшее ГБОУ ВПО «Алтайский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» 2006 г.  по специальности «Лечебное дело», квалификация «Врач».
Диплом ГОУ ДПО Новокузнецкий ГИУВ о профессиональной переподготовке по программе клинической лабораторной диагностике 2012г.
Сведения о сертификате по специальности «Клиническая лабораторная диагностика», срок действия с 30.10.2020г. до 30.10.2025 г.

Яценко Мария Витальевна - врач-дерматовенеролог первой квалификационной категории, высшее ГОУВПО «Нижегородская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Педиатрия», квалификация «Врач».
Сведения о сертификате по специальности «Дерматовенерология», срок действия с 28.05.2019г. до 28.05.2024г.
Диплом ГБОУ ВПО "Новосибирский государственный медицинский университет» МЗРФ о профессиональной переподготовке право на ведение профессиональной деятельности в сфере косметологии 2014г.
Сведения о сертификате по специальности «Косметология», срок действия с 01.04.2020 г. до 01.04.2025 г.

Терешко Татьяна Александровна – врач-дерматовенеролог высшей квалификационной категории, высшее «Андижанский государственный медицинский институт М.И. Калинина» 1983 г. специальность «Лечебное дело», квалификация «Врач».
Сведения о сертификате по специальности «Дерматовенерология», срок действия с 28.05.2019г. до 28.05.2024г.

Петров Евгений Владимирович – врач-дерматовенеролог второй квалификационной категории, высшее ГБОУВПО «Алтайский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» 2010 г. по специальности «Лечебное дело», квалификация «Врач».
Сведения о сертификате по специальности «Дерматовенерология»., срок действия с 28.03.2020 г. до 28.03.2025 г.

Тадыров Эзен Анатольевич – врач-дерматовенеролог высшей квалификационной категории, высшее ГБОУ ВПО «Сибирский государственный медицинский университет» 2013 г. по специальности «Лечебное дело», квалификация «Врач».
Сведения о сертификате по специальности «Дерматовенерология», срок действия с 28.05.2019 до 28.05.2024г.
Диплом ЧУДПО «Институт переподготовки и повышения квалификации специалистов здравоохранения» о профессиональной переподготовке по программе «Организация здравоохранения и общественного здоровье»2018г.
Сведения об аккредитации по специальности «Общественное здоровье и организация здравоохранения», срок действия с 26.12.2023 г до 26.12.2028 г.
Диплом ГБОУ ВПО «Сибирский государственный медицинский университет» МЗРФ о профессиональной переподготовке право на ведение профессиональной деятельности в сфере косметологии 2016 г.
Сведения о сертификате по специальности «Косметология», срок действия с 01.04.2020 г. до 01.04.2025 г.

Тантыбарова Жаннета Анатольевна –врач дерматовенеролог, второй квалификационной категории, высшее ВСО «Международный казахско-турецкий  университет им. Х.А. Ясави» 2007г. по специальности «Восточная медицина», квалификация «Врач».
Диплом ФГБОУВО «Алтайский государственный медицинский университет» о послевузовском профессиональном образовании (интернатура) 2017 г.  по специальности «Дерматовенерология».
Сведения о сертификате по специальности «Дерматовенерология», срок действия с 14.04.2020 до 14.04.2025 г.
Диплом ГБОУВПО «Алтайский государственный медицинский университет» МЗРФ о профессиональной переподготовке право на ведение профессиональной деятельности в сфере косметологии 2019 г.
Сведения о сертификате по специальности «Косметология», срок действия с 30.12.2019г г до 30.12.2024 г.

Чуйчина Ирина Валентиновна – врач-дерматовенеролог, первой квалификационной категории, высшее ГБОУ ВПО «Новосибирский государственный медицинский университет» МЗРФ ВСГ № 266845 от 23.06.2008 г. по специальности «Лечебное дело», квалификация «Врач».
Сведения о сертификате по специальности «Дерматовенерология., срок действия» с  28.05.2019г. до 28.05.2024г.

Чекурова Ольга Александровна- врач-эпидемиолог первой квалификационной категории, высшее Кемеровский государственный медицинский институт 1993г., по специальности «Медико-профилактическое дело», квалификация «Врач-гигиенист, эпидемиолог».
Сведения о сертификате по специальности «Эпидемиология», срок действия с 31.01.2023г. до 31.01.2028г.


Казакова Ефросинья Леонтьевна – биолог, высшей квалификационной категории, высшее Горно-Алтайский государственный педагогический институт 1988 г. по специальности «Биология».
Свидетельство о повышении квалификации ГОУВПО «Алтайский государственный медицинский университет» по специальности «Клиническая лабораторная диагностика» (576 часов).

























